



提高站位谋发展 精于运作求突破 国际物流园区聚合优势助物流新城崛起

核心提示

国际物流园区将紧紧围绕新加坡国际物流产业园、宇通汽车产业园、东风日产零部件产业园三大专业园，积极实施组团发展战略，加大招商引资和项目建设力度，逐步建设成为中原经济区现代物流业发展的核心区、郑州汽车城的重要组团和支撑区，逐步构建特色鲜明的现代产业体系。

作为郑州建设全国现代物流中心的核心区，如何在新一轮发展中担当重任加快发展，郑州新区管委会副主任、国际物流园区党委书记崔绍营表示，将紧密围绕全市“三大主体”工作，进一步提高站位，找准自信，精于运作，加快发展，全力打造产流互动、产城互融、宜业宜居的智慧物流新城。

记者 卢文军
通讯员 张继功

提高站位，全力推动新加坡国际物流产业园建设

新加坡国际物流产业园作为中新两国区域合作的重要项目，国际物流园区将在更高层次、更宽领域，按照“政府推动、企业先行、市场运作、多元开放”的总体思路，从政府间合作、企业化运作两个层面，加强与新加坡的合作交流，努力构建全省“现代物流产业对外开放的新高地”、“管理体制和运作机制创新的试验区”。

精于运作，加快新型城镇化建设步伐

以新型城镇化引领，逐步将国际物流园区打造成为产流互动、产城互融、宜业宜居的智慧物流新城。未来三年，国际物流园区将建设交通道路及生态廊道60条150公里，总投资45亿元，公

勇挑重担，加快现代产业体系构建

积极围绕三大专业园，实施组团发展战略，逐步建设成为中原经济区现代物流业发展的核心区、郑州汽车城的重要组团和支撑区，构建特色鲜明的现代产业体系。

现代物流业方面，以新加坡国际物流产业园为核心区，以细分物流产业、实施组团建设为重点，规划建设电子商务及快递集散、时尚物流、冷链物流等8大专业园区，实现物流产业的集聚发展、整合提升。三年建成投产项目30个以上，培育4个功能显著、行业特色鲜明的专业园区，8个营业收入过5亿元、5个营业收入过10亿元的大型第三方物流企业，确保国际

国际物流园区将积极借鉴新加坡“智慧国”发展理念，挖掘智慧物流新城核心价值，尽快编制完成智慧物流新城发展战略规划，提高发展站位，推动更多新加坡及国际性企业参与园区建设，提高园区的知名度和影响力。切实加强与新加坡资本的战略合作，争取尽快组建新加坡国际物流产业园开发平台，实现企业化

共配套设施覆盖面积达到开发面积的80%以上。

启动生态水系建设2条19公里，总投资3亿元。规划合村并城安置点3个，三年全部建设完工，安置全区域4.1万人，总投资100亿元。

物流园区知名度、美誉度和影响力大幅提高。同时，计划用三年时间，通过充分利用云计算、物联网等现代信息技术，搭建服务中原经济区的公共物流信息平台，形成服务现代物流产业发展的智慧物流体系，逐步建设服务中原经济区的智慧物流总部中心、信息中心、枢纽中心和价格中心，在中原经济区建设中发挥物流资源配置的主导作用。

汽车及装备制造方面。按照建设郑州汽车城的重要组团和供应链配套服务基地的战略定位，围绕宇通汽车产业园和东风日产零部件产业园两大专业园区，加快汽车及装备制造

运作园区的模式创新，并按照“统筹规划、分期开发、由点到面、实现共赢”的原则，加快开发建设。

同时，积极强化与铁路集装箱中心站、出口加工区、航空口岸等周边支撑平台的对接，适时引进口岸、海关、商检等办事机构，逐步搭建国际物流平台。

中心商住区结合宇通配套和物流总部建设，初步建立由物流服务、汽车文化、商务金融服务、研发培训服务等功能组成的物流服务区 and 居住配套设施基本完善的城市中心生活区。

造业快速发展，提升郑州都市区建设的支撑力。未来三年，确保宇通新能源、宇通重工、宇通校车及零部件项目全部建成投产，确保东风日产零部件产业园15个以上项目建成投产，两个专业园区规模成形，成效初显。

崔绍营表示，下一步，园区将进一步解放思想，找准自信，积极运作，敢于担当，抢抓机遇，敢拼会赢，积极谋划思路、运作项目，探索多种形式，加大投融资平台建设，加大政策落实和保障力度，为园区三大主体工作提供要素保障，确保园区各项工作取得新的更大的进步，积极为郑州都市区建设贡献力量。

我省千余名乡(镇)灾害信息员持证上岗

□记者 裴蕾

本报讯 昨日，记者从省民政厅了解到，经过分期分批的培训，目前我省已有1000多名乡(镇)灾害信息员经过灾害信息员职业技能培训，陆续实现持证上岗。今年年底前，我省计划完成所有乡(镇)灾害信息员的培训鉴定工作。

据了解，目前，我省省、市、县、乡(镇)、村5级均配备了专职或兼职灾害信息员，建立了横向到边、纵向到底的5级灾害信息员队伍。但我省基层灾害信息员年龄偏大，文化不高，专业化程度较低。为提高他们的专业化水平，按照民政部和我省相关通知要求，我省制定了培训计划，全力推进灾害信息员职业技能培训鉴定工作。截至目前，我省已培训鉴定省、市、县、乡(镇)四级灾害信息员1240多人。

银通路(滨河路-开元路)道路工程 《建设工程(交通)规划许可证》批前公示



现由郑州市市政工程建设中心，在我局办理银通路(滨河路-开元路)道路工程《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点滨河路-开元路。

依据《城乡规划法》《行政许可法》等有关法律法规，特此公告。如有意见和建议，请于7日内向我局反馈。
联系电话：67188932 联系人：杨晶
郑州市城乡规划局
2012年8月3日
记者 李萌 整理

二七路上查出脏、乱、差问题 省会创文办牵头“会诊”二七商圈

□记者 潘登 文/图

本报讯 繁华喧闹的二七商圈是财富聚集之地，也是二七、金水、管城三个区交汇之处，考验着城市的管理水平。昨日，省会创文办联合市商务局、市建委、市城管局、市公安局、市工商局、市物价局等十几家部门单位，对以二七路为中心的商业街区展开全方位的督导检查。

二七路存在脏乱差问题

联合督查从二七路北端开始。督查组发现，二七路与金水河交汇处的一处污水井溢出的污水四处横流，路边的光缆交接箱破旧、油漆剥落，二七路与太康路交叉口附近商家促销棚、冷饮烟酒摊点以及其他占道经营现象严重。另外在检查中还发现以下问题：道路破损严重，路两侧机动车、非机动车乱停放占压盲道现象非常严重，广告灯箱、墙体广告、阅报栏破旧。

商业街创文测评既包括外在的硬件环境，也注重内在的诚信经营环境。督查组希

望商家对于文明诚信经营，要铭于心践于行。

讲评会现场，塔吊吊钩引险情

督查结束后，市委宣传部副部长、市文明办主任、省会创文办常务副主任常绪东召集十几家跟随检查的部门单位有关负责人召开现场讲评会，会议地点在二七路与太康路交叉口西北角。讲评正在进行过程中，路口建筑工地塔吊的吊钩突然横出路面，快速落下，幸亏吊钩下的督查人员被及时拉开，才没有造成人身伤害。一会儿塔吊吊钩悬挂着施工石块升起，摇摇欲晃横亘在路人头上。常绪东要求相关负责人马上安排检查该工地，尽快消除安全隐患。

常绪东表示，省会创文办将把督查发现的问题汇报给市领导。他要求相关部门不能局限于二七路，要举一反三，扩大到整个二七商圈，要全面开展网格化管理和精细化管理，一周内对于发现的问题进行整改，做好创文迎检工作，使城市更靓、更宜居。



吊钩上的石块让人看了提心吊胆。

市文化环境整治指挥部督查我市文明城市复评准备工作 学校少年宫 暑期别“撂荒”

□记者 张勤 实习生 马晓平

本报讯 为迎接中央文明办开展的文明城市程度指数测评工作，昨日上午，市文化环境整治指挥部一行来到中原区和惠济区，督查迎接文明城市复评工作开展情况。

在淮河路小学，督查组发现，学校少年宫的建设项目开始得晚，部分活动室建好的时候已经是6月28日了，正处于考试时间，学生没有时间去活动室，而放

假期间由于学生和教师都有了各自的安排，学校少年宫利用率很低。走廊里书架上的书凌乱地摆放着，落满了灰尘。目前还有一部分活动室正处在筹备建设中，校内有些凌乱。虽然在公示牌上公示了各个活动室的位置，但是校门口公示牌里的信息不够完善。学校里也没有活动室值班老师。

对于这样的情况，市教育局文化环境相关负责人表示，学校少年宫的公示牌

要进一步完善，明确开放时间。已经建好的活动室要组织学生来校少年宫参加活动。“每天学校活动室的参加人员也要做好记录，不能做样子。”

昨日上午，督查组对中原区和惠济区的学校少年宫、社区志愿服务站、社区文化中心进行了抽样督查，先后察看了建设路街道协作路社区志愿服务站、城开社区综合文化站、江山路一小少年宫、惠济区爱康服务中心和文化活动中心。